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サンライフ盛岡 平成 29年度 第１回運営委員会 議事要旨 

 

開 催 日 時：平成 29年７月 13日（木）午後３時 00分開始 午後３時 50分終了 

会 場：サンライフ盛岡２階 会議室 

出 席 者：中田 徳康 氏、中村 一 氏、武藤 喜治 氏、平野 順子 氏、佐々木 大 氏 

オブザーバー：盛岡市商工観光部経済企画課  

課長 小原 勝博氏、係長 小野 哲治氏、主査 羽鳥 敦子氏 

事 務 局：藤枝 薫、上和野 俊彦、野村 美穂子 

 

１ 開会 

 館長より挨拶 

 

２ 委員長挨拶 

 中田委員長より、挨拶をいただいた。 

 

３ 報告事項 

平成 29年度運営状況について 

  事務局から説明 

・ 資料１～３を基に、平成 29年４月～平成 29年６月の運営状況（利用状況、収入状況、運営

状況）についての報告を行った。 

・ 資料４を基に、平成 29年３月～平成 29年６月までの施設修繕状況並びに、今後の修繕検討

箇所についての報告を行った。 

・ 資料５～６を基に、平成 29年２月～29年６月までの自主事業実施状況並びに、今後の実施

予定についての報告を行った。 

 

４ 協議事項 

 ＜利用状況について＞ 

委 員：昨年度に比べ収入が減っているようだが、原因と考えられるものは何か。 

事務局：部屋の貸し切り率は６月までで 57％、前年比は 92％という状況で、月平均４万円弱落ち

ている。定期予約に関しては、昨年度に比べると利用団体は増えている。ただ、既存の定

期予約団体の高齢化や、定期予約に準ずる団体の予約が参加人数の減少により、部屋の変

更や予約自体が無くなったことも利用率の減少の原因である。他にも、営利利用の団体が

以前より激減した。盛岡市体育協会で管理運営している「タカヤアリーナ」に移行したと

思われる。広大な収容台数の駐車場や安価な利用料金が要因と考えられる。今後はサーク
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ル利用だけに頼らず、コンテンツを増やして講座を開催し、集客と利用率の増加を図りた

い。また、企業へ向けての利用も促すようにしていきたい。 

委 員：自主事業について、全体的に講座の受講者が減ってきているような気がする。講座の集客

方法や開催時期、時間帯等は考えているのか。 

事務局：講座に関して、講師は基本的にサークルへの加入を促すことを重視しているが、講座の内

容も吟味して開催している。最近では、今年度から新しくサークルで利用するようになっ

た講師からの講座開催の申し出があり、８月以降新しい講座も開催する。ピラティスの講

師も、夜の時間帯での講座開催を希望していたので６月に開催した。思いのほか集客があ

り、８月からサークルとして活動することになった。 

 

＜修繕について＞ 

委 員：今年度検討している箇所について、修繕はどのようにしていくのか。 

事務局：スポーツ室の屋根や照明、フロア等、大きな修繕は平成 31年度の大規模修繕の際に施工さ

れると思われる。その他では、経年劣化の為会議室のブラインドを交換する予定である。 

市役所：修繕の件で緊急性を要するものについては、適宜協議し、市で対応できるものは対応した

い。 

 

＜今後の運営について＞ 

事務局：利用率、利益率を向上させる為に、思案、検討し、運営していきたい。 

 

５ 閉会 

 議長の挨拶で閉会となった。 


